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高中数学-必修一-第三章函数的应用-第二节函数模型及其应用-课后练习
单选题 （选择一个正确的选项）
1 、一个退休职工每年获得一份退休金，金额与他服务的年数的平方根成正比，如果多服务
 INCLUDEPICTURE "http://www.sosoti.com/Timu/SeniorMath/20120511121745/20120511121745.files/image001.gif" \* MERGEFORMATINET 


年，他的退休金比原有的多元；如果多服务[image: image2.png]


年（[image: image3.png]


），他的退休金会比原来的多[image: image4.png]


元，那么他每年的退休金是（用[image: image5.png]


，[image: image6.png]


，[image: image7.png]


，[image: image8.png]


表示）（  ）

A、[image: image9.png]2a-b)




B、[image: image10.png]



C、[image: image11.png]a’—bg*
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D、[image: image12.png]aq’ ~bp
2(bp—ag)




2 、某学校要招开学生代表大会,规定各班每10人推选一名代表,当各班人数除以10的余数大于6时再增选一名代表.那么,各班可推选代表人数y与该班人数x之间的函数关系用取整函数[image: image13.png]y =[x FTFFRTARAER)



可以表示为（  ）

A、[image: image14.png]



B、[image: image15.png][
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]




C、[image: image16.png]



D、[image: image17.png][

x+5
10

]




3 、某厂日产手套总成本[image: image18.png]


(元)与手套日产量[image: image19.png]


 (双)的关系式为[image: image20.png]»=5x+4000



,而手套出厂价格为每双10元,则该厂为了不亏本,日产手套至少为(         )

A、200双　　　　

B、400双　　　　

C、600双　　　　

D、800双

4 、如图所示，液体从一圆锥形漏斗漏入一圆柱形桶中，开始时，漏斗盛满液体，经过3分钟漏完．已知圆柱中液面上升的速度是一个常量，H是圆锥形漏斗中液面下落的距离，则H与下落时间t（分）的函数关系表示的图象只可能是（  　）．[image: image21.jpg]



A、[image: image22.jpg]



B、[image: image23.jpg]



C、[image: image24.jpg]



D、[image: image25.jpg]



5 、一旅社有100间相同的客房，经过一段时间的经营实践，发现每间客房每天的定价与住房率有如下关系：[image: image26.jpg]SABE 80 Te

1EEE.
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要使每天的收入最高，每间房定价应为（   ）

A、100元

B、90元

C、80元

D、60元

6 、某电脑用户计划使用不超过500元的资金购买单价分别为60元、70元的单片软件和盒装磁盘，根据需要，软件至少买3片，磁盘至少买2盒，则不同的选购方式共有（）

A、5种

B、6种

C、7种

D、8种

7 、某生物生长过程中，在三个连续时段内的增长量都相等，在各时段内平均增长速度分别为[image: image27.png]Vg,V



,该生物在所讨论的整个时段内的平均增长速度为(  )

A、[image: image28.png]vy vy




B、[image: image29.png]



C、[image: image30.png]3
vy




D、[image: image31.png]



8 、一批材料可以建成200m长的围墙，现用这些材料在一边靠墙的地方围成一块矩形场，中间隔成3个面积相等的矩形（如图，则围成的矩形最大总面积为（   ）[image: image32.jpg]



A、[image: image33.png]100m*




B、[image: image34.png]10000m*




C、[image: image35.png]250007




D、[image: image36.png]6250m°




9 、某种电热水器的水箱盛满水是200升，加热到一定温度可浴用．浴用时，已知每分钟放水34升，在放水的同时注水，[image: image37.png]


分钟注水[image: image38.png]


升，当水箱内水量达到最小值时，放水自动停止．现假定每人洗浴用水65升，则该热水器一次至多可供（）

A、3人洗澡

B、4人洗澡

C、5人洗澡

D、6人洗澡

10 、某商品降价10%后欲恢复原价，则应提价（     ）.

A、10%

B、11%

C、[image: image39.png]1y
9




D、12%

11 、一家旅社有100间相同的客房，经过一段时间的经营实践，旅社经理发现，每间客房每天的价格与住房率有如下关系。要使每天收入达到最高，每间定价应为（    ）

每件每天定价              住房率
20元                       65%
18元                       75%
16元                       85%
14元                       95%

A、20元

B、18元

C、16元

D、14元

12 、某种商品1997年提价25%，1999年要恢复成原价，则应降价 (   )．

A、30%

B、25%

C、20%

D、15%

13 、某地2009年降雨量P(x)与时间[image: image40.png]


 (月份)的函数图像如图所示,定义“落量差函数”[image: image41.png]


为时间希[image: image42.png]


内的最大降雨量一最小降雨量的差,则函数[image: image43.png]g(x)



的图像可能是(    )
[image: image44.jpg]



Ａ、[image: image45.jpg]



B、[image: image46.jpg]0 609 12x




C、[image: image47.jpg]



D、[image: image48.jpg]



14 、某工厂总产值月平均增长率为[image: image49.png]


，则年平均增长率为（）

A、[image: image50.png]



B、[image: image51.png]12p




C、[image: image52.png](1+p)"




D、[image: image53.png](1+p)7-1




15 、某商人如果将进货单价为8元的商品按每件10元出售时,每天可销售100件,现在他采用提高售价,减少进货量的办法增加利润.已知这种商品每件销售价提高1元,销售量就要减少10件,如果使得每天所赚的利润最大,那么他将销售价每件定为(    ).

A、 11元

B、 12元

C、 13元

D、 14元

16 、某地区的一种特色水果上市时间仅能持续几个月，预测上市初期和后期会因供不应求使价格呈连续上涨的态势，而中期又将出现供大于求使价格连续下跌，为准确研究其价格走势，下面给出的四个价格模拟函数中合适的是（其中[image: image54.png]


，[image: image55.png]


为常数，且[image: image56.png]g >1xe[0,5]



）（    ）。

A、[image: image57.png]fx)=p q"




B、[image: image58.png]



C、[image: image59.png]Fx)=xx—g) +p




D、[image: image60.png]F(x)=ph x+gx*




17 、设f（x）是一个三次函数，f′（x）为其导函数，如图所示的是y=x•f′（x）的图象的一部分，则f（x）的极大值与极小值分别是（　　）
[image: image61.png]



A、f（1）与f（﹣1）
B、f（﹣1）与f（1）
C、f（﹣2）与f（2）
D、f（2）与f（﹣2）
18 、《中华人民共和国个人所得税法》规定，公民全月工资、薪金所得不超过800元的部分不必纳税，超过800元的部分为全月应纳税所得额。此项税款按下表分段累进行计算：[image: image62.jpg]E
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某人一月份应及此项税款26.78元，则他的当月工资、薪金所得介于（）

A、800～900元

B、900～1200元

C、1200～1500元

D、1500元～2800元

19 、某地区对用户用电推出两种收费办法，供用户选择使用：一是按固定电价收取；二是按分时电价收取------在固定电价的基础上，平时时段电价每千瓦时上浮0.03元；低谷时段电价每千瓦时下浮0.25元。若一用户某月平时时段用电140千瓦时，低谷时段用电60千瓦时，则相对于固定电价收费该月（      ）

A、付电费10.8元

B、少付电费10.8元

C、少付电费15元

D、多付电费4.2元

20 、甲、乙两地通话[image: image63.png]


分钟[image: image64.png](melN)



的电话费由函数[image: image65.png]J ) =1.06x(0.50m+1)



（单位：元）确定,规定通话时间不足1分钟的的部分按1分钟计费，如果从甲地到乙地的通话时间为5分钟,那么应付话费为（  ）

A、 4.71元

B、 4.51元

C、4.24元

D、3.41元

参考答案

单选题答案

1. D

2. B

3. D

4. B

5. C

6. C

7. D

8. C

9. B

10. C

11. C

12. C

13. B

14. D

15. D

16. C

17. C

18. C

19. B

20. C

点击查看更多试题详细解析：http://www.sosoti.com/index/list/1/27#list
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